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5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ-ΠΑΡΙΣΙ DISNEYLAND ΠΑΣΧΑ 
Αναχωρήσεις: 18, 21/04 
Πτήσεις:  
 
18/04 
LCA – FRA   LH 1295  03.25 - 06.35 
FRA – CDG   LH 1028        08.35 – 09.50 
CDG – VIE    OS 412           09.55 – 11.50 
VIE – LCA     OS 831           12.35 – 16.35 
 
21/04 
LCA – ZRH    LX 8371  11.35 - 14.30 
ZRH – CDG   LX 644           17.55 – 19.15 
CDG – VIE    OS 412           09.55 – 11.50 
VIE – LCA     OS 831           12.35 – 16.35 
 
Διανυκτερεύσεις: Παρίσι (2) Disneyland (2)  
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Φρανκφούρτη/Ζυρίχη - Παρίσι 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για το Παρίσι με ενδιάμεση στάση στην Φρανκφούρτη 
ή την Ζυρίχη Άφιξη υποδοχή και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: Παρίσι – Ξενάγηση – Κρουαζιέρα Σηκουάνα 
Πρόγευμα και μεταφορά στο κέντρο της πόλης για την πανοραμική μας ξενάγηση στα ωραιότερα αξιοθέατα 
της. Πρώτη μας στάση το Τροκαντερό όπου θα έχουμε την ευκαιρία να φωτογραφίσουμε τον απόλυτο star της 
πόλης τον πύργο του Άιφελ, το πιο αναγνωρίσιμο μνημείο του κόσμου. Συνεχίζουμε με την μεγαλύτερη 
Θριαμβική Αψίδα του κόσμου, την Αψίδα του Θριάμβου, την διάσημη Λεωφόρο των Ηλυσίων Πεδίων αλλά και 
λεωφόρο υπερηφάνειας για την Γαλλική Δημοκρατία, το Γκραν Παλαί και Πτί Παλαί, εκθεσιακοί χώροι τέχνης 
μοναδικής αρχιτεκτονικής αισθητικής στη συνέχεια των οποίων βρίσκεται η πιο εντυπωσιακή γέφυρα του 
Αλέξανδρου του ΙΙΙ, το επιβλητικό Μέγαρο των Απομάχων, το υπουργείο Εξωτερικών και το Γαλλικό 
Κοινοβούλιο (Εθνοσυνέλευση). Συνεχίζουμε με την Place de la Concorde (πλατεία Ομονοίας), τον παλιό 
βασιλικό κήπο σήμερα γνωστό ως κήπο του Κεραμεικού, την αριστοκρατική Place Vendome και το περίφημο 
ξενοδοχείο Ritz, την εντυπωσιακή Opera Garnier, το μουσείο του Λούβρου και την Πον Νεφ, την παλιότερη 
γέφυρα της πόλης. Θα διασχίσουμε το νησάκι Σιτέ, το ιστορικό κέντρο δηλαδή, αφού ουσιαστικά εκεί 
γεννήθηκε η πόλη, για να πλησιάσουμε – τον πιο γνωστό καθεδρικό Ναό του κόσμου, την Παναγία των 
Παρισίων την οποία και θα δούμε εξωτερικά. Προχωρώντας θα δούμε τη γειτονιά του Καρτιέ Λατέν, το ιστορικό 
Πανεπιστήμιο της Σορβόνης και τους κήπους του Λουξεμβούργου – μια όαση ψυχικής και σωματικής ανάτασης 
με τα φοβερά σιντριβάνια και αγάλματα αλλά και το ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων. Ακολουθεί το 
Πάνθεον, νεκρόπολη σημαντικών προσωπικοτήτων της χώρας όπως του Βίκτωρος Ουγκώ, η καλλιτεχνική 
συνοικία του Σαιν Ζερμαίν με τα διάσημα καφέ les Deux magots και café de Flor, η πλατεία του Αγίου 
Σουλπικίου και η Σχολή Καλών Τεχνών. Τελειώνοντας την περιήγηση μας θα επιβιβαστούμε σε ένα από τα 
Μπατώ Μούς, (πλοιαράκια) για να κάνουμε μια μικρή κρουαζιέρα στον Σηκουάνα. Υπόλοιπος χρόνος στην 
διάθεση σας.  



 

 

3η - 4η Μέρα: Παρίσι – Disneyland 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στη Disneyland. Μέρες χαράς, διασκέδασης και ξεγνοιασιάς. Το 
εισιτήριο εισόδου στο Πάρκο σας δίνει άμεση πρόσβαση σε όλα τα θεάματα και στα δύο πάρκα για όλες τις 
μέρες της παραμονής σας. Ο Μίκυ και η Μίνι με την παρέα τους σας περιμένουν να φωτογραφηθείτε και να 
διασκεδάσετε. Ανεβείτε στο τρενάκι της Main Street, δείτε το σπίτι με τα φαντάσματα, κάντε μια βόλτα με το 
ατμόπλοιο, παρακολουθήστε τις παρελάσεις των αγαπημένων χαρακτήρων του Walt Disney. Για τους 
τολμηρούς μας φίλους προτείνουμε μια διαστημική περιπέτεια στα πέρατα του σύμπαντος, “Space Mountain”. 
Ταξιδέψτε στα έγκατα του ορυχείου, “Big Thunder Mountain” ή ανεβείτε στο τρένο του Ιντιάνα Τζόουνς για 
βαθιές βουτιές με στροφές 360ο που θα σας κόψουν την ανάσα. Κάντε τις αγορές σας από τα καταστήματα που 
βρίσκονται στο Disney Village και συνεχίστε την περιήγηση σας στο Studio park που σας δίνει την ευκαιρία να 
συμμετέχετε και σεις στη μαγεία των ταινιών της Disney μπροστά από τις κάμερες. Ένα πάρκο που θα σας 
ενθουσιάσει με τα φαντασμαγορικά του θεάματα που έχουν σχέση με το σινεμά και την τηλεόραση. Μην 
παραλείψετε να ανεβείτε στο Πύργο του τρόμου, μια εμπειρία που ανεβάζει την αδρεναλίνη στα ύψη. Κάντε 
αστεία και γελάστε με τον Στίτς, δείτε τον Νέμο και ζήστε μοναδικές στιγμές μέσα στο διαστημόπλοιο. Για τους 
μικρούς μας φίλους προτείνουμε μια ήρεμη κρουαζιέρα στο «Μικρό κόσμο» με τις κούκλες από όλο τον κόσμο, 
ανεβείτε στο Ντάμπο το ιπτάμενο ελεφαντάκι, κάντε ένα γύρω μέσα στα περιστρεφόμενα φλιτζάνια, και 
ταξιδέψτε με την πτήση του Πήτερ Παν. Το βράδυ παρακολουθείστε τη φαντασμαγορική "ηλεκτρική" παρέλαση 
των χαρακτήρων με μυριάδες φώτα και πυροτεχνήματα. Διανυκτέρευση.  
 
5η Μέρα: Disneyland – Παρίσι – Βιέννη - Λάρνακα 
Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Παρισιού όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής με 
ενδιάμεση στάση στην Βιέννη 
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Φρανκφούρτη / Ζυρίχη - Παρίσι – Βιέννη -Λάρνακα με πτήσεις της 
Lufthansa, Swiss και Austrian Airlines  

 Φόροι αεροδρομίων 
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  
 Διαμονή για δύο βράδια σε ξενοδοχείο 4* στο Παρίσι με πρόγευμα  
 Διαμονή για δύο βράδια σε ξενοδοχείο της επιλογής σας στη Disneyland χωρίς πρωινό 
 Εισιτήριο εισόδου και για τα δύο Πάρκα της Disneyland  
 Μίας ώρας κρουαζιέρα στο Σηκουάνα 
 Ελληνόφωνος ξεναγός κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων  
 Συνοδός στην άφιξη/αναχώρηση και για την μεταφορά στην Ντίσνευλαντ 
 Δημοτικός φόρος των ξενοδοχείων της Disneyland και του Παρισιού 
 Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

Δεν Περιλαμβάνονται: 
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο  

 
Ξενοδοχεία Αναχωρήσεις Τρίκλινο Δίκλινο Μονόκλινο 1o Παιδί 2o Παιδί 
SEQUOIA 
LODGE 3*  

18, 21/04 € 1255 € 1355 
 

€ 1725 € 985 
 

€ 985 
 

NEWPORT 
BAY CLUB 4* 

18, 21/04 
 

€ 1299 
  

€ 1419 
 

 

€ 1845 
 
 

€ 985 
 
 

€ 985 
 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 23/10/2024 
ΝΑΖ 210Τ-2024 


